

Lepote in pasti pešpoti

V Stari Loki je veliko zanimivega, kakšne lepote in tudi zadrege pa čakajo pešce, ki po tem delu pešačijo, pa je ugotavljalo več kot sto udeležencev letošnjega urbanega sprehoda.

VILMA STANOVNIK

Zadnja leta so se tako imenovani urbani sprehodi Jane s Walk uveljavili tudi pri nas. Z njimi namreč organizatorji skušajo ozaveščati pomen pešačenja po vsakdanjih opravkih in hkrati poudarjajo učinek, ki ga imajo lahko pešci na urejanje mestnega prostora. Prav tako so sprehodi namenjeni povezovanju domačinov s sosedi in spodbujanju pripadnosti območju bivanja.

Tako so se na sončno majsko soboto zbrali krajani Stare Loke in ostalih delov mesta, pridružili pa so jim tudi gostje in skupaj so prepešačili starološke poti. Prišli so v res velikem številu, vzrok za to pa je gotovo zadnje čase zelo delavno kulturno-zgodovinsko društvo Lonka, ki je bilo tudi pobudnik, da je urbani sprehod potekal prav po Stari Loki.

»Cilj Škofje Loke je, da kjer je le mogoče povečamo kvaliteto življenja, ne da bi jo na ta račun zmanjšali drugim,« je poudaril župan Ješe, ki je na začetku sprehoda še posebno pozdravil Prfarce in otroke iz vrtca Sončni žarek. »Lani smo za Škofjo Loko pripravili ureditev starega mestnega jedra, tudi za Staro Loko pa načrtujemo izve-



Pred starološkim gradom se je zbralo kar 120 udeležencev urbanega sprehoda.

sti natečaj, na katerem bo čim več strokovnjakov upoštevalo tudi mnenja domačinov, ki so za nas zelo dobrodošla,« je poudaril župan Miha Ješe.

Sprehajalci, ki so se zbrali pred starološkim gradom, žal niso mogli pokukati v njegovo notranjost. »Grad je kulturni spomenik državnega pomena, vendar na žalost sameva. Poštni muzej, ki je bil v njem, se je preselil drugam. Slišimo za različne načrte, vendar bi ob tem želel

izpostaviti dejstvo, da dediščino še prevečkrat vidimo kot breme. Bolj pravi pogled bi bil, da bi jo videli kot razvojno priložnost, kot potencial. Najti bi morali pravo vsebino, ki bo tukaj živila in hkrati prispevala, da bo kraj z njo tudi živel,« je poudaril predsednik Društva Lonka Stara Loka Klemen Karlin in napovedal, da naj bi 24. junija v atriju gradu pripravili akustični koncert.

Udeleženci urbanega sprehoda, ki sta ga vodili Anja

Musek in Darja Matjašec, so se skozi grajski park in podhod odpravili do semaforiziranega križišča, nato pa proti cerkvi, centru slepih, slabovidnih in starejših, vrtcu Sončni žarek, na starološke štenge, k Marijini kapelici, Dolenčevim vrtovom in ga končali na turistični kmetiji Turizem Loka. Vmes so videli še precej zanimivega, vnovič pa so ugotovili, kako slaba in za pešce neprijazna je zlasti cesta skozi središče Stare Loke.